
 

 

 

 

 

 

 

 
Der Abwasserverband Fulda ist als modernes Dienstleistungsunternehmen für die Abwasserab-
leitung und Abwasserreinigung der Stadt Fulda sowie der Mitgliedsgemeinden Künzell und 
Petersberg und ihre mehr als 100.000 Einwohner zuständig. Wir betreiben mit viel Engagement und 
Know-how rund um die Uhr ca. 700 km Kanalnetz mit 190 Sonderbauwerken, das Hauptklärwerk 
Fulda-Gläserzell als eines der größten im Regierungsbezirk Kassel sowie die Außenkläranlagen in 
Petersberg-Marbach und Fulda-West. 
Der Abwasserverband Fulda errichtet im Gewerbegebiet Münsterfeld eine Bodenaufbereitungs-
anlage um zukünftig die bei Kanalbaumaßnahmen anfallenden Böden aufzubereiten und 
anschließend wieder einzubauen. 
 
Für den Betrieb der Bodenaufbereitungsanlage und weitere technische Aufgaben suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt unbefristet eine/n 
 

Mechaniker/Nutzfahrzeugmechaniker (m/w/d) 
 

Ihre Aufgaben: 

• Überwiegend technische Betriebsführung 
der Anlage zur Annahme und 
Aufbereitung von Aushubböden 

• Wartungs-, Inspektions- und Reparatur-
aufgaben von Sonderfahrzeugen 

• Sowie Kontrolle und Instandsetzung von 
Sonderbauwerken und deren technischen 
Einbauten 

     Beispielfoto Flüssigbodenanlage 
Ihr Profil: 

• Erfolgreich abgeschlossene Berufsausbildung zum Mechaniker oder Nutzfahrzeugmechaniker 
oder vergleichbare Ausbildungen 

• Umfassende Kenntnisse im Bereich „Betrieb von Misch-, Aufbereitungs- und Wiegeanlagen für 
Erdbaustoffe“ sowie vertiefende Kenntnisse in der Beprobung von Erdbaustoffen oder die 
Bereitschaft sich diese kurzfristig anzueignen 

• Gute Kenntnisse in der Anwendung der MS-Office-Produkte  

• Gutes mündliches und schriftliches Ausdrucksvermögen 

• Führerschein der Klasse C (alter FSK 2) erforderlich bzw. die Bereitschaft, ihn zu erwerben 

• Erfolgreiches Arbeiten in Eigenverantwortung und im Team 

• Maschinentechnisches Know-how 
• Zielorientiertes Arbeiten, teamorientiert, zuverlässig und belastbar 

• Bereitschaft sich in ein neues Aufgabengebiet einzuarbeiten und sich fortzubilden 



 

 Lageplan Bodenaufbereitungsanlage AVF   Beispielfoto Siebanlage 
 
 
Wir bieten: 

• Eine anspruchsvolle und interessante Tätigkeit in einem starken Team aus Fachkräften 
verschiedenster Berufsrichtungen 

• Einen sicheren Arbeitsplatz mit Entgelt nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst (TVöD) 
nach EG 8 

• Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten, falls erforderlich bieten wir auch Fortbildungen zur 
Ergänzung fehlender Eigenschaften des Stellenprofils an 

• Betriebliche Altersvorsorge 

• Jobticket für die Nutzung des ÖPNV im gesamten Gebiet des Rhein-Main-Verkehrsverbundes 

• Ein umfangreiches Angebot zur Förderung ihrer Gesundheit (Fahrradleasing, Bezuschussung 
Fitnessstudio) 

• Leistungsorientierte Sonderzahlung 
 
 

Zur Umsetzung des Hess. Gleichberechtigungsgesetzes sind Bewerbungen von Frauen besonders 
erwünscht. Bewerber/innen mit Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung, Leistung und 
fachlicher Befähigung bevorzugt behandelt. 

Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen (u. a. Lebenslauf, Abschlusszeugnisse, Nachweis des 
Führerscheins der Klasse C und berufliche Tätigkeitsnachweise) mit Angabe Ihres frühestmöglichen 
Eintrittstermins senden Sie bitte als eine PDF-Datei bis zum 22.09.2025 an avf-
bewerbung@fulda.de. 
 
Für Vorabinformationen steht Ihnen unser Abteilungsleiter der Kanalabteilung, Herr Geffe, unter der 
Telefon-Nr. 0661/8397-40 zur Verfügung. 
 
HINWEIS: Ihre persönlichen Daten werden nur zum Zweck der Stellenbesetzung im Zuge des 
Bewerbungsverfahrens gem. DSGVO gespeichert und verarbeitet. Nach Ablauf des 
Stellenbesetzungsverfahrens werden die persönlichen Daten automatisch wieder gelöscht. 


